

<https://youtu.be/nt7JSIKAniw>

<https://rutube.ru/video/62f5dd4ce207220e9159b734f51765dc/>

#356 Славянские Боги и Руны. Велес о мифах древних славян. Толкование Рун. Кто такой Бог Сварог?

19 октября 2021 года

Участники:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

Светлана Лана - руководитель московского филиала проекта «Кассиопея»;

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни;

ЛиШиони - представитель планеты Шимор, социолог, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром;

Велес - представитель тонкоматериального мира 18-го уровня плотности, славянское божество.

00:21 Представление участников. Велес.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова, и я являюсь контактером с внеземными цивилизациями. Сегодня с нами присутствуют наши кураторы МидгасКаус с планеты Эслер и ЛиШиони с планеты Шимор, которые являются специалистами по контактам с землянами. Также сегодня присутствует представитель плазмодной цивилизации 18-го уровня плотности, который отвечает за огромную территорию земной поверхности площадью примерно полторы тысячи квадратных километров на территории Российской Федерации. Эта личность была известна нашим славянским предкам под именем Велес. Ему уже около 4 тысяч лет. Он по-прежнему находится в воплощении в теле 18-го уровня плотности. Сегодня МидгасКаус и ЛиШиони попросили его прийти ко мне для того, чтобы он помог ответить на некоторые вопросы, которые возникли у руководителя московского филиала нашего проекта «Кассиопея» Светланы. Здравствуйте!

Светлана: Здравствуйте! Я тоже рада вас приветствовать! Приветствую ЛиШиони, МидгасКауса и приветствую Велеса! Очень рада, что сегодня будет именно Велес. Мы только сейчас узнали, что это плазмод, а так все время думали, что это бог Велес. Да и наши древние славяне поклонялись ему, и очень много мы слышали об этом.

Я хочу немножечко рассказать о себе. Я руководитель московского филиала «Москва-Юго-Восток», зовут меня Лана, Светлана Лана, меня и так, и так называют. Сегодня из нашего чата «Москва-Юго-Восток» поступило очень много вопросов по древней истории Руси. Хотим их задать нашим дорогим гостям. Благодарю!

02:44 Значение слова «бог».

Ирина: Благодарим! (Велес говорит) Я вас всех приветствую на этом канале. Я впервые здесь отвечаю на вопросы. Я знаю о том, что на вопросы отвечал Агни, который является тоже плазмодом, но с другого уровня плотности. Мы с ним общаемся, знакомы. Хотя он звездный плазмод, но мы все равно с ним общаемся.

Он мне рассказывал о том, что через контактера отвечал на вопросы Духов на Земле, воплощенных в третьем уровне плотности. Насчет того, что я бог, я хотел прокомментировать, что слово «бог» обозначает сущность, осознавшую свою

божественность. Как только вы осознаете свою божественную природу и научитесь ею управлять во благо всего Мироздания, вы станете богом или богиней. Вы и сейчас являетесь богами или богинями, но несознательными, потому что ваши силы выходят у вас из-под контроля. Вы, бывает, разрушаете свою жизнь и свое пространство вместо того, чтобы строить и созидать Свет. Но даже разрушения приносят вам опыт о том, что такие действия вызывают страдания или накопление, как вы говорите, негативной кармы.

Светлана: Все понятно. Самое главное, что мы все стремимся к божественности.

Велес: Божественность внутри вас. Запомните, что ее нет вне вас, ни в любом учении, в любом Гуру, в любом Аватаре, который приходил на Землю. Все, что они могут, это раскрыть в вас вашу божественность.

Поверьте в себя, вы божественные Души, в вас очень много Света, энергии. Поверьте в себя, и ваша сила веры включит вашу силу Любви. И тогда к вам придут на помощь все светлые силы Вселенной, одной из которых я считаю Межзвездный Союз. Сейчас он вам помочь не может в тех масштабах, в которых это необходимо, но лишь потому, что наша общая Земля находится в таком состоянии, что ее судьба зависит от вас и от нас, от всех существ, воплощенных в этом пространстве на разных уровнях плотности. И вмешиваться иные цивилизации имеют право только в пределах компетенции своей и в пределах того минимума вмешательства, который допущен Богом нашим. Когда я говорю Богом, я имею в виду Абсолютом, Абсолютным Разумом.

05:40 Земной праязык.

Светлана: Есть у нас профессор, российский философ, специалист в области древнерусской истории. Зовут его Чудинов Валерий Алексеевич. Прав ли он, говоря о том, что русский язык изначально был на всей Земле, на всей планете он был общий?

Ирина: И да, и нет. Его терминология не соответствует тому, что было в прошлом. Но в прошлом, где-то примерно 7 тысяч лет назад, по всей Земле был распространен один язык. Я бы не назвал его русским, китайским, славянским или каким угодно, это был язык, отличающийся от всех современных языков. Но в разных местах Земли были свои диалекты. Был общий язык для народа, который понимал друг друга, говоря на этом языке. Но у гильдии жрецов разных народов и разных племен были свои тайные языки, которые отличались уже друг от друга.

Эти языки были созданы, чтобы скрыть священные тайны от простых людей, не относящихся к сословию жрецов. Он не был русским. Эти языки тоже не были русскими или любыми другими. Все языки, которые сейчас есть, они произошли от единого корня. Те языки, которые были в то время - и тайные языки, и общий язык, - в основном состояли из слов, разбитых на слоги. То есть записывались специальными рунами, и каждая руна обозначала слог, и каждый слог имел определенное значение. Это значение слогов отличалось в разных местах Земли в разные времена, но можно найти нечто общее.

07:51 Славянские руны. Рунические символы.

Светлана: Соответствуют ли ведические руны этому древнему языку?

Ирина: Он говорит, что надо показать. Что значит ведические руны?

Светлана: Считается древнерусские руны.

Ирина: Вы имеете в виду славянские руны?

Светлана: Да.

Ирина: Все руны, которые существуют сейчас, и скандинавские руны, есть не

только футарк, но и несколько других разновидностей более редких: и славянские руны, и финикийская письменность, и этрусская письменность, китайские иероглифы, грузинская, армянская письменность, и естественно латиница - это все произошло от тех древних рун. Их было больше, и они были составлены на любую букву, на любое число и на любой слог. У каждой буквы тоже была отдельная руна, которая за слог отвечала.

Светлана: А те руны первоначальные, их сейчас можно где-нибудь найти? Может быть, в вашей библиотеке, раз вы нас изучаете, или, может быть, они где-то в наших библиотеках есть?

Ирина: Можно найти, можно передать через контактера. Но, например, они вам известны по другим цифрам, буквам, которые есть у вас сейчас. Они раньше обозначали предметы. Эти рисунки раньше обозначали предметы какие-то, а потом они стали обозначать символы. Если вы сейчас возьмете современные буквы, например, русского языка, это тоже изображение рун, но несколько видоизмененных.

Например, буква «Р» обозначала топорик, которым рубили деревья, рубили туши животных на части. Это был некоторый рисунок схематический. Сначала рисовали просто пиктограмму - рисунок, 9-10 тысяч лет назад. Потом этот знак стал обозначать не только топорик. Когда он превратился в руны, он стал обозначать определенное понятие. Руна - это уже символ. Эта руна стала обозначать понятие деления, отделения, деления чего-то на части. Такое значение буквы «Р», просто одной буквы, оно было сходное в разных частях Земли, с нюансами, конечно, но было сходно. Похожие рисунки, похожее изображение этой буквы есть и у других народов.

Если мы возьмем букву «А», то ее первоначальное изображение было, во-первых, в бок направлено. Это было изображение первоначальное бычьей головы с рогами: круглая голова и два рога. Вы можете сейчас видеть, что это определенный треугольник, который перечеркивается палочкой. Это схематическое изображение той же головы быка. Бык был для древних народов символом плодородия, урожая, создания чего-то нового, по той причине, что было очень развито земледелие. И было очень развито животноводство таких животных, как коровы. Коровы кормили людей, давали им молоко и так далее. Для того чтобы получить молоко от коровы, нужно было ей родить теленка. Рождающим теленка началом считался бык. Кроме того, на быках пахали землю, потому что лошадей было еще тогда мало, они использовались больше в боевых операциях, в боевых набегах на соседние племена или в охоте. Кстати, боевые набеги считались тогда не редкостью. А вот на быках больше пахали землю и разрабатывали трудные участки земли, которые были сначала заросшие лесом, травой. Чтобы разработать этот участок, должны были мужчины сначала вырубить деревья, выкорчевать пни и потом разровнять это с помощью тех же быков, потому что руками это очень сложно, особенно, как вы называете, целину.

Поэтому быки считались одновременно символами плодородия, символами созидания и символами начала чего-то нового. Начало новой жизни, будем так говорить. И поэтому звук «А» обозначался именно головой быка, а потом осталось только схематичное написание. То, что вы видите в своем современном алфавите. Эта буква была в древности символом начала, рождения, плодородия, возникновения чего-то.

В некоторых народах она была символом Абсолюта. Абсолют - вы видите, что там стоит буква «А». И совершенно не случайно у абсолютно разных народов Земли, буква «А» во многих современных народах Земли, в их алфавитах буква «А» не случайно стоит первой. Это то, с чего все начинается.

15:15 Энергетика рунических символов. Руна РА.

Светлана: Заряжены ли эти символы, эти буквы какой-то энергией? Вкладывается ли в них какая-то энергия, если мы их можем прописать в пространстве или написать на бумаге?

Ирина: Она может быть заряжена только той энергией, кто ее пишет, кто читает, кто ее носит при себе. Она может быть заряжена той энергией, которую вы в нее вкладываете. Любой символ может быть заряжен любой энергией человека, создающего его. Он может призвать на помощь кураторов, чтобы они помогли ему зарядить.

Например, слог «РА», который уже был соединением букв «Р» и «А», он уже не обозначал отделение плюс создание, он уже обозначал новое понятие. Слог «РА» обозначался руной. Кстати, руны это были не только прямые линии, они изображались на дощечках разными рисунками. Например, слог «РА» обозначался древней руной. Что значит «нарисуй»? Такая штучка (показывает рисунок).

Светлана: Ага, как ежик.

Ирина: А что ты чувствуешь?

Светлана: Как ежик.

Ирина: Это восходящее Солнце из-за горизонта. Между прочим, было положено рисовать семь лучей вверх по числу чакр. Это было «РА». Оно обозначало Солнце, Свет и божественное начало. Но чаще всего оно обозначало Солнце.

17:23 Законы славян.

Светлана: Велес, подскажи, пожалуйста, какие первые законы были у славян, и был ли закон о многоженстве?

Ирина: Какие были законы у славян. Было много законов, связанных с ведением хозяйства, животноводством, что нельзя нападать на соседние племена, но можно защищаться от других. Был такой закон о единстве. Был закон о поклонении богам, был закон о почитании волхвов, как посланников от Бога. Был закон, что волхвы должны учить детей и взрослых всяким мудростям жизни. Был закон: если волхв пришел в селение, то ему предоставляли лучший дом и лучшую пищу, собирали вокруг него детей, где он передавал свой опыт.

Это как контактеры, по-вашему. Только они были контактерами с разными сущностями разного уровня. Они обладали способностью видеть тонкий мир, то есть они могли сказать, кто в этом доме находится из Духов, из покровителей этого дома, почему он здесь находится. Могли связаться с предками умершими людей, расспросить их о чем-то, могли помочь найти какую-то потерянную вещь или животное, или человека. Но только в том случае, если им в этом помогали боги, показывали, открывали им, потому что не всегда это открывалось. Если по карме того человека, кто потерял, это нужно было пройти.

19:20 Многоженство. Тарсир. Дажьбог.

Светлана: Был ли закон о многоженстве?

Ирина: В некоторые периоды жизни ваших предков закон о многоженстве был, но в то время это было по всей Земле, и не только о многоженстве. Женщина тоже могла сразу жить с несколькими мужчинами. Она могла рожать детей от разных мужчин, в зависимости от своего сословия. Если она была высшего сословия, она могла пригласить нескольких мужчин, чтобы от ее плоти пошли дети от разных мужчин, чтобы соединиться с ней и дать начало многим родам, как вы называете, эгрегорам рода, фамилиям, семьям.

Например, примерно 10 тысяч с половиной, 10 тысяч лет назад, межзвездные друзья, инопланетяне перевезли на кораблях, расселяли людей из области Персидского

залива по разным землям, это уже через тысячу-полторы лет после войны 12 тысяч лет назад. Они начали перевозить, помогать перемещаться людям, чтобы они населяли Землю. Когда они перевозили их в те районы, где был другой климат, они вносили изменения в генотип, чтобы был другой цвет кожи, разрез глаз, чтобы они приспособлялись к этим условиям.

Когда перевозили предков славян, один из них, его звали Тарсир (такое имя я слышу), у него за его жизнь было 18 жен и 46 детей, но он прожил 167 лет. Когда славяне стали славянами, они его обожествили, как предка, и назвали его богом. Дажьбог. Бог - это обожествленный человек, который с неба пришел. Как бог был, но это был человек, который жил очень давно. Почему говорили «Дажьбог», почему не имя его называли, а слово «Дажьбог»? Это значит «Дай Бог». Когда он прожил 167 лет, люди у него спрашивали: «Откуда у тебя столько сил, что ты живешь столько лет здоровый?» Он даже не потерял ни зрения, ни слуха. Когда его спрашивали: «Откуда у тебя столько сил?» - он говорил: «Мне Бог дает, пусть и вам даст».

От этого он стал называться Дажьбог. Он был сначала простым крестьянином, потом он стал волхвом, он был контактером. Он передавал своей семье, всем своим многочисленным детям (а внуков у него вообще было около двухсот), он им передавал свою мудрость. Он является одним из предков славянских народов, от него пошли другие. Но не только от него. Их было перевезено около трехсот человек. Он там был один из них.

Он умер не от старости или от болезни. Жена одного из внуков собирала грибы в лесу. По ее неосторожности в ее корзину попало несколько ядовитых экземпляров. Она приготовила грибной суп (мне очаг показывают костер, обнесенный железом, типа печи), она приготовила большую медную кастрюлю супа на всю семью. Шесть человек, которые съели больше всех, в том числе человек, которого обожествили, развоплотились от этого супа. Вышли из воплощения, в том числе и ребенок из этой же семьи, мальчик, которому было шесть лет. Вот такое произошло.

25:10 Макши. Мокошь. Богородица. Многомужие.

Светлана: Да, интересная история. Значит, все-таки многоженство у нас было. Но не только многоженство, у нас еще было многомужие.

Ирина: Да. Где-то 9 тысяч лет назад, то есть всего через тысячу лет после того, как инопланетяне привезли, высадили первых предков славян на территорию между Окой и Волгой (где-то недалеко от впадения Оки в Волгу, около 40 км от этого места), создали первое поселение, обнесенное деревянными столбами. Он мне сейчас показывает круглое поселение.

Там жила одна женщина Макши, которую потом назвали Мокошь, тоже обожествленная. Потом она стала богиней. У нее было пятнадцать мужей и более тридцати детей точно. Она прожила тоже где-то около 130 лет, они тогда жили долго еще. За это время у нее было, не все одновременно, но было время, когда она жила одновременно с несколькими мужчинами и тоже рождала детей. В этой женщине жил тот Дух, который впоследствии воплотился в Богородицу.

Светлана: Значит, Мокошь звали женщину?

Ирина: Мокошь это уже потом. Макши ее звали. Потом ее обожествили, и стала она Богиня Мокошь.

Светлана: Богиня Мокошь, и впоследствии Богородица.

Ирина: Ее Дух потом воплотился в Израиле.

27:22 Перун. Аркаим.

Светлана: Интересное воплощение. А кроме Дажьбог и Макши, есть ли еще

какие-то святые, божьи люди среди древних славян, имена которых дошли до нас, до нашего времени, сейчас?

Ирина: Перун - это был представитель планеты Бурхад. Он жил на Земле примерно семь с половиной, восемь тысяч лет назад. Но он жил на базе в районе города Аркаим. Уже был город Аркаим. От него недалеко была база. Он мне сейчас показывает холм или гору, под этой горой была база. Он был представителем планеты Бурхад, общался с людьми в Аркаиме. В то время разрешалось ходить среди них. Он ходил среди людей. Он выделялся среди них ростом, белым цветом кожи, и все знали, что он пришелец с неба.

Он очень любил гулять в лесной роще, где росли березы и дубы, поэтому дуб потом сделали символом Перуна. А также в этой местности часто бывали летом засухи, бывали лесные пожары, такой был климат. Ветры дули таким образом, что долго не было дождя, мог загореться лес от любого гнилого пня, где шли процессы разложения, могла загореться сухая трава. Не было дождя, чтобы полить поля. В то время Беритнар (по крайней мере, я так слышу, я не точно сейчас передаю звуки бурхадского языка, но примерно так его звали), когда не было долго дождя, он поднимался в воздух на своем диске, на своей тарелке, и с помощью специальных электромагнитных волн собирал тучи, конденсируя влагу из воздуха. От этой конденсации начинали часто бить молнии, и проливался дождь. Поэтому его называли богом молний.

30:11 Духи стихий – плазмиды. Саламандры.

Светлана: Интересно. А сейчас грозу, молнии у нас кто делает?

Ирина: Это было в древности, когда разрешалось вмешиваться в ваше развитие таким образом. А сейчас ваши катаклизмы на Земле допущены вам для того, чтобы вы сами научились управлять природой той планеты, где вы находитесь, поэтому вмешиваться так непосредственно запрещено.

В то время вас оберегали как младенцев. А сейчас вы уже, можно сказать, подростки, заканчиваете старший класс школы перед следующим этапом поступления в институт. Перед массовым контактом, как вы говорите, вам нужно пройти экзамены. Экзамены на сознательность, на понимание законов природы. И чтобы пройти этот экзамен, необходимо показать всем живым существам, что вы понимаете законы природы. Например, если происходит наводнение, значит нужно поговорить с Духами воды и выяснить, чем оно вызвано. Наводнение вызвано обычно тем, что плазмиды воды поднимают энергию пространства стихии воды в этом месте, чтобы смыть какой-то негатив. В том уровне плотности, где они находятся, негатив людей причиняет им боль.

Светлана: Очень интересно. Если у нас пожары, мы разговариваем с саламандрами?

Ирина: Да. Пожары обычно возникают, когда нужно либо очистить территорию. Бывает, что стоит старый лес, за которым никто не ухаживает, не убираются деревья старые. Дело в том, что лес необходимо время от времени обновлять. Ваши предки об этом хорошо знали, поэтому, когда начиналась рубка леса, вырубались в первую очередь старые экземпляры, чтобы дать начало, пищу, питание и Солнце молодым. И убивали упавшие деревья.

Если не ухаживать за лесом, не делать его светлым и чистым, а только замусоривать, то саламандры сами возьмутся за это дело. Потому что по договоренности с Духами леса, которым мешает это захлащенное пространство развиваться и развивать Души растительных и животных организмов, которые они делают, саламандры создают этот огонь. Вы должны это изучать в школе.

Светлана: Понятно. Но в школе нам это не преподают, мы изучаем сейчас на таких вот встречах.

33:25 Метод ориентации в пространстве от МидгасКауса.

Ирина: Как? У вас разве в школе нет предмета для детей «Взаимодействие с Духами природы»?

Светлана: К сожалению, у нас все это в будущем, но обязательно будет.

Ирина: Удивился. А как вы тогда живете в природе? Вы же, зайдя в лес и потеряв направление, вы даже не сможете попросить Духов вывести вас.

Светлана: Да, поэтому предлагаем с собой компас взять. Компас, есть такой ориентир у нас, очень простой. Но будем рекомендовать теперь всем, кто идет в лес за грибами, за ягодами, обязательно обращаться к Духам.

Ирина: (Мид улыбается и говорит) Нет, у них нет такого. Нужно обладать чувствительностью. Я вам порекомендую очень простой способ. Если не взяли с собой компас, то для ориентировки, это называется «пообщаться с Духом Солнца».

Вы помните главное правило, первое. Подходя к лесу, обязательно остановитесь на две минуты, прежде чем войти в него. Еще на дороге, пошлите Свет своей Любви лесу, всему окружающему пространству и тем Духам, которые там находятся. Вы пришли в гости. Пошлите Свет своей Любви хозяевам, поприветствуйте их. Скажите: «Я пришла в ваш лес, чтобы отдохнуть, чтобы собрать дары вашего леса. Прошу Духов этого пространства послать мне благословение, посылаю вам Свет своей Любви». Это первое. Как только вы это сказали, у вас наступит умиротворение.

А второе, обязательно посмотрите на Солнце. Когда вы стоите на пороге леса, посмотрите на Солнце, обязательно отметьте в памяти, запомните, где оно находится относительно вас. Если оно сзади вас, запомните это. Если оно спереди, слева или справа, тоже запомните это. Теперь вы зайдете в лес, и даже если вы просто забудете, что вы повернулись назад или вперед, у вас выпадет момент из памяти, где находится дорога, откуда вы зашли, вы посмотрите на небо из-за вершин деревьев, и будет понятно, где Солнце. И тогда вы вспомните, что когда вы заходили, где оно было. Чтобы выйти из любого места леса, вам нужно идти в противоположную сторону. Например, если вы когда заходили, Солнце было сзади, вам нужно идти вперед. Если когда вы заходили, Солнце было слева, вам нужно идти так, чтобы Солнце было справа. И вы автоматически выйдете на то место.

Если вы этого не сделаете, то будете считать, что выход сзади, а вы повернулись, а он уже слева от вас, и вы не помните, как вы повернулись. Даже до выхода из леса будет метров двести, но вы не увидите его за деревьями. Вы будете идти по лесу параллельно дороге пять, десять километров, а выход будет в двухстах метрах, потому что вы не помните. А по Солнцу, оно вас выведет таким образом.

Светлана: Так. Интересно. Если еще мы помнить будем, что Солнце встает на востоке, а садится на западе.

Ирина: Даже не то, что помнить восток или запад, а просто, где оно было относительно вас, когда вы заходите.

Светлана: Благодарим.

Ирина: А потом идти не в эту сторону, потому что вы будете так дальше уходить от дороги, а в противоположную.

Светлана: Да. Это правильно.

38:06 Места силы в Центральной России.

Светлана: Следующий вопрос такой. Мы говорили только что об Аркаиме, как о месте силы. А есть ли еще какие-то места силы, которые были у древних славян, но

дошли до нашего времени, и мы можем на них посмотреть, приехать и побывать на этом месте?

Ирина: Практически вся Воронежская область очень древние места. Мид и Велес мне сейчас показывают. Вся территория Центральной России связана с такими местами. Это нужно уже смотреть на карте, потому что, например, Воронеж, тут, где мы стоим, тоже очень древний город, где даже бывал Кришна. У нас под Воронежем, в селе Костенки, нашли захоронение. Около 40 тысяч лет ему, то есть еще до войны, когда люди сами расселялись по всей территории Земли. Еще не то расселение, когда инопланетяне были. А когда было то расселение, когда инопланетяне перевезли после войны, здесь тоже уже были остатки древних городов, где и поселились люди новые.

39:29 Ночь и День Сварога. Цикличность времени.

Светлана: Сварог и Ночь Сварога. Действуют ли эти понятия в настоящее время?

Ирина: А что это такое Ночь Сварога? Нужно хотя бы для наших слушателей обозначить.

Светлана: У нас принято понимать, что Ночь Сварога это те негативные проявления, которые несет энергия Сварога. Есть День Сварога, где все у нас получается, все хорошо, благополучно складывается. А есть Ночь Сварога, когда очень много негативного обрабатываем, негативное получаем, и где происходят разные процессы застоя. Это идет от древних славян.

Ирина: А когда День Сварога, что происходит?

Светлана: День Сварога - это изобилие, развитие, получение хороших энергий, то есть идет во благо. Как наши древние славяне говорили, это идет процветание народа. Если наступает Ночь Сварога в определенное время, то идут потери, убытки, негативные проявления.

Ирина: Я понял, о чем ты говоришь. Нет прямо таких циклов Ночь, День, Изобилие, Убытки. Это попытки более современных людей переложить свою ответственность на кого-то. Это есть во всех религиях. Это есть и в древнем, и в современном славянском движении, это есть и в христианстве, это есть в буддизме, и где угодно. Это психология современного человека. Я делаю все правильно, у меня нет никаких блоков, но вот Сварог напустил такую энергию, или соседка-колдунья навела порчу. Это называется перекладывание ответственности.

Любой цикл времени дан для развития. Если в нем больше или меньше светлых энергий, то это не для того, чтобы вызвать потери, а для того, чтобы сами люди могли освещать своими энергиями это пространство. Я уже вам говорил, что если помощь в развитии когда-то вам давалась больше, чем сейчас (дожди вызывались, лечили болезни очень развитой медициной ваших звездных братьев), то это было оттого, что вы были в младенческом этапе существования. Вы тоже заботитесь о своих младенцах. Вы тоже их кормите, вы тоже их лечите, но когда они становятся уже более взрослыми, вы их учите брать ответственность на себя. Если вы будете бегать за семнадцатилетним сыном с температурой и уговаривать его принять таблетку, как это делали в три года, из него не вырастет истинного настоящего мужчины, добытчика, воина. Так и с цивилизациями.

А что касается Сварога.

Светлана: Да, да, да. Бог Сварог. Считали древние наши россияне, что Бог Сварог обладает очень сильной силой.

43:08 Рунический разбор слов «Сварог», «Бог».

Ирина: Сварог - это было название. Сейчас я его расшифрую по символам

праязыка, его имя обозначалось тремя рунами. Это была руна, которая обозначала сочетание букв «С» и «В», чуть позже к ним была приставлена «А», и стала читаться как «СВА». Руна «СВ», к ней могли приставлять разные гласные «Е», «А», «О», чтобы было удобно читать и говорить. Не «СВРГ» же, а «СВАРОГ». «СВА» - это была первая руна.

Он мне показывает, что она обозначалась как трезубец, только вот так, вот так и вот так (Ирина рисует в воздухе). Центральный треугольник был выше и два по бокам маленьких. Это что за горы? Это не горы, это так обозначался язык пламени, то есть в костре, как мы видим, как он горит. Так изображали очень схематично огонь. А вообще руна «СВА» имела значение «свет, сияние, освещение, яркость», то есть нечто светящееся.

Руна «РО». Сейчас я покажу (показывает рисунок). Вот этот овал и две линии вверх и вниз, «РО» обозначало понятие «форма чего-то, какое-то тело, объект, что-то принявшую форму». Форма чего-то, объект чего-то. То, что здесь нарисовано, это была в древности, можно сказать, форма тела, также могло обозначать тело. Форма тела, объекта - это было примерное значение руны «РО».

Как я уже говорил, отдельные буквы тоже были рунами. «Г» - это буква современная, раньше она обозначалась немного по-другому (Ирина рисует и показывает на экране). Потом этот кружочек убрали и эти две линии, и осталась просто буква «Г», схематичное изображение. А то, что было раньше, обозначало наклонившегося человека к чему-то и протягивающего руки вниз. Буква «Г» была символом снисхождения чего-то, Божественной милости, Божественного Разума, воплощения чего-то Высшего, то есть милость, воплощения чего-то Высшего на Земле. Человек наклонился и протянул руки к помощи, можно сказать «милость, помощь, разум, милосердие».

Например, слово «БОГ». Слог «БО», он мне сейчас показывает, что обозначался «БО» большой стрелой вверх и четыре маленькие палочки вокруг нее, а она больше их и устремляется вверх. Эта стрела стоит посреди четырехугольника и тянется вверх, и четырехугольник образован такими палочками. «БО» обозначало «ввысь, вверх, выше всех», то есть Высшее. «Г» обозначало «помощь, милосердие, защиту», как кто-то Высший наклонился. Поэтому слово «БОГ» обозначало «Высшая помощь или Высшее милосердие».

49:11 Семаргл. Стрибог. Имена Иисуса Христа у разных народов.

Светлана: Можно ли сказать, что Бог Сварог - это славянский бог огня.

Ирина: Богом Огня был Семаргл, предводитель всех саламандр. Стрибог был предводитель всех сильфидов. А что касается Сварога, я сейчас переведу. «СВА» - это свет, «РО» - это тело, форма, «Г» - это помощь. Значит, это переводилось как «Светлая форма, светлое тело, кто-то в светлом теле пришедший на помощь», по-вашему, Спаситель. Этим словом не зря была названа эта сущность, вы ее хорошо знаете под другим именем.

Светлана: Под каким?

Ирина: Это Спаситель всех народов, который является Первородным Сыном Бога, знаете кто это?

Светлана: Это Иисус Христос.

Ирина: Да. Иисус. Иешуа - это еврейское его имя, Иешуа Машиах. Христос – греческое имя. Было свое название этой сущности и у славян, это Сварог. Еще в дохристианский период он вступал в контакты на духовном уровне со жрецами, с простыми людьми, было у него и Христосознание, были у него контакты и через фантомы, он мне тоже передавал мудрость, и я с ним общался тоже много раз, и он

называется у славян Сварог.

Светлана: Замечательно! Мы теперь знаем, какой Дух был у Иисуса Христа, когда он уже был позже Сварога.

Ирина: Вы, наверное, видите, насколько точно они обозначили его характеристики своими рунами.

Светлана: Да, да.

51:12 Рунический разбор имени Светлана.

Ирина: Можно рассмотреть, что они, например, вкладывали в очень древнее имя. Каждое имя носило характеристику сущности, будь то имя бога или человека. Например, Светлана тоже обозначало определенные вещи. Оно состояло из двух частей «СВЕТ» и «ЛАНА». Вообще, слово «СВЕТ», про слог «СВА» или «СВЕ» мы уже говорили, это и есть Свет. А вот буква «Т», она так и обозначалась. Эта руна «Т», как сейчас буква «Т». Первоначально ее символ был молот. То есть это то, чем прибавляли что-то, прикрепляли, чем забивали гвозди, чем скрепляли что-то материальное.

В дальнейшем руна-буква «Т» стала обозначать что-то твердое, материальное, саму материю, физическое тело, бывало, тоже обозначало. Поэтому слово «СВЕТ» обозначало «Свет в материи». «СВЕ» - это любой свет, и духовный, и физический, а «СВЕТ» - это уже конкретизировало: свет в материи, свет, проявленный через материю.

«ЛАНА». Слог «ЛА» - это было многогранное понятие. Он обозначался тремя кругами друг в друге, и от них исходили четыре линии, как бы четыре стороны света. Если слог «КА» обозначал Душу, это были просто три круга, от них не исходили линии, это просто Душа, Дух, то слог «ЛА» такая же Душа, но уже с четырьмя линиями. Так обозначалось ее светлое проявление в мире. Слог «ЛА» обозначал одновременно «покровительство, защиту, исцеление и Духовный мир». Это то, что скрывает, покрывает, защищает, исцеляет, и то, что создает мир. Примерно такие смыслы.

Слог «НА» обозначался кружком, лежащим на поверхности. Обозначало некоторую поверхность, на чем это находится, обозначало явное, то, что проявлено, видно всем. Поэтому «ЛАНА» было, примерно, как «исцеление, мир, гармония, защита». Нет такого слова современного, чтобы отобразить это все понятие, но в них входило все эти четыре понятия, которые видны всем, на поверхности.

Поэтому мы сейчас возвращаемся к имени Светлана. Если его посмотреть в совокупности, то это будет «Свет материальный, несущий мир, гармонию и видный всем». Ирине я лично и некоторые другие плазмоиды передавали значения всех слогов, они у нее есть. Если интересно, она скинет.

Светлана: Очень интересно.

Ирина: Где-то у меня записано, надо поискать. Когда я выходила в Астрал, ко мне приходили плазмоиды и говорили: «Вот это этот означает слог». Я Максиму говорила. Он говорит, что надо опубликовать. А я говорю: «Да кому это будет интересно».

56:59 Ярило.

Светлана: Очень интересно! Очень, очень! Ведь каждый, кто сейчас спрашивает, мы одно и то же говорим. Хотелось бы узнать тогда «Ярило», «ЯР» и «ЛЮ». Какие там слоги?

Ирина: Ярило - это был плазмоид, по-вашему. Один из группы Крайона, но он и на Солнце часто летал, то есть это был посредник между Землей и Солнцем. Он

вступал в контакт со жрецами, кто жертвы Солнцу приносил. Переносил их энергию солнечным плазмоидам и передавал обратно. Он как посредник был.

Светлана: Да, ведь ему тоже поклонялись древние славяне.

Ирина: Где-то 21-22-ой уровень плотности, 22-ой даже.

Светлана: Да, интересно.

56:59 Понятия «Правь», «Славь», «Навь», «Явь».

Светлана: А как понимать такие понятия славян, как «Правь», «Явь», «Навь»?

Ирина: И «Славь». Так и понимайте, «Правь». Нужно их по праязыку разобрать?

Светлана: Это все связано у них с миром Света, с миром Тьмы, с загробным миром. Как они все это трактовали? Как это вообще в то время трактовалось у славян?

Ирина: Давайте мы сначала возьмем букву «В», мягкий знак здесь дает лишь усиление этого понятия. «В», он мне показывает типа цветочка, так обозначалась руна, но на самом деле так обозначался вход в женское лоно, извиняюсь за такие подробности. Для древних славян это было вполне естественно. Вот такой ромбик и внутри вот так.

Светлана: Договорились, называется. Спрашивали – получили.

Ирина: На самом деле буква «В» обозначала простое понятие внутреннего, «внутри чего-то». Внутри, то, что еще не родилось. Рождались же именно из женского лона, поэтому обозначение этого отверстия обозначало «то, что внутри». Все понимали, что внутри чего-то, внутри. «Внутренний мир», если это говорилось про духовные вещи, если про материальные вещи, значит «внутри чего-то».

Теперь мы смотрим «ПРАВЬ». Руна «ПР» или «ПРА», «ПРЕ», «ПРИ», «ПРО» и так далее. Это тоже было очень древнее понятие. Как бы его сейчас на современный перевести? Наверное, легче будет руной. Обозначалось знаком, примерно знак, как вы обозначаете молнию. Оно обозначало «быстрое резкое изменение, вмешательство, переход на новый уровень». Это вид энергии, который если появлялся, то он все перемешивал. Мог даже ввести хаос какой-то, мог, наоборот, упорядочить, но всегда он это делал по воле Бога, то есть это Божественные энергии, изменяющие какие-то события. Можно передать, по-вашему, как «зов судьбы» или «воля судьбы», какие-то судьбоносные события. Опять же, одним словом не получается передать. У древних людей был очень богатый образный язык, и очень сложно современными словами его передать. В любом случае, «ПРА» - это Божественные энергии изменения. Можно сказать, свежий ветер перемен.

Светлана: Понятно. Энергии изменения, то, что можно изменить, то, что мы хотим изменить, и то, что меняем.

Ирина: И она еще шла не только от нас, а от Духовного мира, примерно, как Дух Святой. У вас есть понимание Духа Святого, который очищает, помогает, наставляет. Он вносит изменения, как повышение вибраций. В самом общем смысле, изменения для повышения вибраций чего-то. А «В» обозначало «внутри». Поэтому слово «ПРАВЬ» относится к внутреннему миру. Потому что именно во внутреннем мире Души существует энергия святости и повышения вибраций, изменения, которые уже человек несет в окружающий внешний мир. Поэтому «ПРАВЬ» обозначало чувство святости, изменение, повышение вибраций внутри человека.

«СЛАВЬ». Опять же «СЛ» это было универсальное понимание обозначения силы, которая как раз и давалась для того, чтобы «ПРА», чтобы это понимание Божественной силы изменений проявилось в мире. Это как собственная сила воли человека. «СЛ» обозначало силу, данную для этого изменения. Поэтому «СЛАВЬ» обозначало Силу Внутри. Это сила, которую человек получал от чувства повышения

вибрации для изменений в материальном мире.

«ЯВЬ». Я уже говорил про букву «А». Схожий символ и буква «Я» имела, потому что «Я» - это более позднее произношение буквы «А». Сначала было «А», а потом «Я». Просто в русском алфавите их разделили, одну поставили впереди, а вторую позади всех. А раньше это был единый символ. Он обозначал, как и «А», начало, рождение, созидание, плодородие. И «ЯВЬ» в этом случае обозначало созидание, рождение новых плодов внутри, это как раз созревание тех плодов, которые потом проявятся, явны будут.

«НАВЬ» - это более общее понятие. Как я уже говорил, слог «НА» - это то, что на поверхности находится. Если мы видим соединение поверхности и внутри, то есть «НАВИ», то этими слогами обозначалось находящееся внутри, то есть обозначался внутренний мир, которого нет в материальном. Можно сказать, так обозначался мир Духа, астральный, плазмоидный. Контакт с ним находится внутри. Плазмоиды, они, конечно, внешние существа, но их можно почувствовать только через свое сердце. Опять же это очень образный, жреческий язык, которым обозначались эти понятия.

01:04:59 Разбор слова Богородица.

Светлана: Можно последний вопрос? Скажи, пожалуйста, слово «Богородица», которое употребляется в христианстве, оно все-таки идет от древнего слова? Идет ли оно и совместимо ли как-то с «РОД»?

Ирина: Давайте мы посмотрим слово «РОД». Тоже есть Бог Род, который был проявлением Бога - Отца, Бога - Небесного Отца. Так его и называли славяне. То есть тот, кто создал всех богов и людей. Слово «РОД», буква «Д», которая очень похожа на букву «А» сейчас, в древности изображалась в форме домика, как крыша домика. «Д» обозначало - дом, семья, очаг, определенный род и так далее. Поэтому «РОД» - это форма «РО» (форма, образ, вид чего-то) и «Д» (семья, очаг), это обозначало - внешняя форма семьи, рода, определенного дома. Почему они этим словом обозначали именно Бога - Отца? Они этим подчеркивали, что все семьи созданы Богом, то есть для них само понятие семьи было священным.

Богородица - это и та, кто родила Бога, потому что Иисус Христос является в духовном смысле одним целым с Отцом, он не отделяет себя от него, как уже говорил. Поэтому тот, кто воплотил этого великого Духа, это фактически по вибрациям она родила Бога. Ухаживала за ним, растила его, она сама его считала для себя Богом. И считает до сих пор.

А во втором смысле Богородица - это любая женщина, которая относится к своему ребенку, как к Божественной сущности, и к своему мужу, как к Божественной сущности, и к себе, и помогает всей семье повышать свои вибрации. Рождает Бога в каждом человеке в своей семье.

Светлана: Наверное, на этой ноте надо заканчивать.

Ирина: Ладно. Мне было очень интересно провести эту конференцию. До новых встреч, друзья!

Светлана: До новых встреч! Спасибо большое, Ирина! Спасибо МидгасКаусу, спасибо Велесу и спасибо ЛиШиони! Мы благодарим вас за все, за прекрасные ответы.

Ирина: До свидания!